

14天正回购中标利率降至3.5%

市场解读为释放降低融资成本信号

记者获悉，人民银行于本周四以利率招标方式开展了100亿元14天期正回购操作，中标利率为3.5%，较此前下调20BP。

鉴于当周公开市场共有资金到期330亿元，减去250亿元正回购，最终实现资金净投放80亿元。

中债提供的数据显示，截至9月17日收盘，银行间回购利率窄幅波动，涨跌互现。其中，隔夜、7天和14天品种依次行至2.835%、3.354%、3.606%的水平，整体仍处低位。

不仅如此，截至记者发稿前，上海银行间同业拆放利率(SHIBOR)多数品种亦小幅下探。具体来看，隔夜、1周、2周品种分别行至2.841%、3.3%及3.518%的位置。

“当日14天期正回购中标利率的下调有些出乎市场意料。”一位商行交易员在接受记者采访时指出，“显然，面对8月经济数据大幅低于预期，实体经济融资意愿下降、货币供给内生收缩的情况，央行无法坐视不理。而此举目的应该是希望通过利率传导机制，释放融资成本降低的信号，以起到刺激、扩大融资需求的作用，减缓经济下行的压力。”

有分析人士指出，公开市场工具利率主要起

到了预期引导的作用，趋势性很强，不是临时工具，且“价”比“量”重要。

“个人认为，央行此次下调正回购利率20BP的目的在于引导融资成本下降，因为如果是为了对冲十一假期时点和应对IPO，下降10BP就可以释放意图。”青岛农商银行金融市场部资金交易经理秦新锋直言，“本次主要还是引导市场预期，当然这也意味着，未来全面降息的可能性比较低。”

光大证券首席宏观经济学家徐高并称，正回购利率更容易传导至与实体经济融资相关的长端利率，相当于长端利率的下限，所以央行通过引导正回购利率下行来降低融资成本的意义明显。

东莞银行金融市场部分析师陈龙亦表示，央行的货币政策在货币市场预期管理的同时，正在逐渐转向推进降低融资成本，公开市场的价格信号与非公开市场的数量信号将是未来政策的组合拳。

展望后期，一线交易员普遍认为，全面降准、降息等措施恐会伤及改革预期，而新常态之下，降低正回购利率、SLF、定向宽松等“小招”将会频繁使用。

据新华社

大宗商品

国内首个皮革交易品种 牛蓝湿革 本月完成首次交收

本报讯(记者 彭莹 通讯员 陈瑾) 记者昨从宁波大宗商品交易所(简称甬商所)获悉，作为国内首个创新品种——牛蓝湿革已在本月完成首次交收。

据了解，首个皮革电子交易合同共完成了牛蓝湿革1万平方英尺的交收，货值近13万元。

牛蓝湿革现货电子交易的上线填补了国内该品种交易的空白。而首次顺利交收也意味着，上下游企业通过甬商所的电子交易平台实现了无缝对接。“近几个月价格变化较大，我们手上有现货，所以就找准时机订立了卖单，并递交了卖交收申请，当天实现成交。”作为此次卖方的瑞星制革总经理周骅告诉记者，对于此次交收的价格颇为满意。购买皮革的加工企业则坦言：“我们看好最近的行情，加上最近正好要急着用货，有合适的原料我们现在买进还有利润空间。”

甬商所数据显示，牛蓝湿革自今年4月16日上线以来，一直保持着平稳、迅速的发展，交易情况非常活跃，日成交量稳定在1000万平方英尺左右。截至8月，累计交易额已达到113.63亿元。

据了解，皮革经营具有较强的季节性，对资金的周转需求较大，但在皮革贸易中拖欠款现象时有发生，且皮革贸易商呈现数量众多而规模较小的特点，融资成本也一直较高。牛蓝湿革现货电子交易还将为皮革企业提供交易、物流、金融、信息等专业服务。

此外，甬商所在为跨区域产业服务的同时，也正在使浙江成为皮革原料的“价格中心”。甬商所的牛蓝湿革品种的价格波动已成为业内风向标。

A股延续反弹态势 两市成交萎缩

继前一交易日止跌企稳之后，18日A股继续温和反弹，沪深股指同步录得约0.3%的涨幅，其中后者成功收复8000点整数位。与此同时，两市成交大幅萎缩至3000亿元附近，显示市场心态较为谨慎。

当日上证综指以2303.85点小幅低开，早盘一度下行跌破2300点整数位。此后沪指稳步震荡上行，午后上摸2319.88点的全天高点后，收报2315.93点，较前一交易日涨8.03点，涨幅为0.35%。

深证成指重返8000点整数位，收盘报8004.57点，涨22.75点，涨幅为0.29%。

沪深两市继续呈现涨多跌少格局，近1600只品种上涨。不计算ST个股和未股改股，两市31只个股涨停。

在前一交易日基础上，沪深两市继续缩量，分

别成交1445亿元和1598亿元，总量不足3100亿元。

大多数行业板块随股指收涨，不过幅度都不大，仅有供水供气一个板块整体涨幅超过1%。建筑工程板块逆势录得1%以上的跌幅，前一交易日表现强势的房地产板块跌幅靠前。

沪深300指数收报2408.66点，涨7.34点，涨幅为0.31%。10条行业系列指数中8条上涨，不过除300医药涨1.45%外，其余指数涨跌幅度都不足1%。

沪深B指延续升势。上证B指涨0.22%至261.89点，深证B指涨0.38%至970.99点。

18日央行再次下调14天正回购利率。部分机构认为这可能意味着降息周期已经开启。受此带动，A股延续温和反弹。但由于当日两只新股申购，二级市场交易量出现萎缩。

据新华社

走进和义

璨然钻饰 曜动心扉

周大福璀璨季带你开启闪耀人生

周大福
CHOW TAI FOOK

如果时尚美丽是女人的终生追求，那么爱与承诺便是最美的终点。为了完美铭刻恋人之间的承诺，周大福特别与Forevermark永恒印记合作，镶嵌吻爱、翼护、羽拥等臻美钻戒，周大福邀您一同在宁波见证恒久不变的爱之璀璨。

作为全球领先钻石专家——拥有125年历史的戴比尔斯集团旗下的钻石品牌，Forevermark永恒印记的每颗美钻均印记了一项承诺，承诺美钻美丽、稀有、来源可靠，而全世界只有不足百分之一的钻石有资格被印记上Forevermark永恒印记的标识和独一无二的编号。此次双方携手奉献的周大福Forevermark永恒印记新款钻戒均以象征美丽与忠贞的天鹅为设计元素。天鹅一生严守一夫一妻制，对戒造型宛若天鹅彼此交颈相拥，诉说着永世不变的甜蜜诺言。



周大福2014璀璨季宁波和义大道站
巡展时间：9月18日-10月7日
巡展地址：宁波市海曙区和义大道78号
和义大道购物中心

董璇——明星场活动
9月27日 14:00

周大福2014璀璨季巡展
宁波和义大道站闪耀开启
让生活从此璀璨动人